



LETNÍ KINO

BOHÁŇKA | SKÁLA

2018

ČERVEN - ČERVENEC

PÁ 29.6. 21:30 **PRAČLOVĚK** 90Kč
 PRAČLOVĚK je nová pravěká dobrodružná komedie od režiséra Nicka Parka a od tvůrců studia AARDMAN, kteří vytvořili WALLACE A GROMITA a OVEČKU SHAUN. Díky osobitému stylu Aardmanů vezme film diváky na neobvyklou cestu do vzrušujícího nového světa skrývajícího nezapomenutelnou skupinku jedinečných a humorných nových postav. Kdo vyhraje fotbalový zápas? Dokáže doba kamenná překonat dobu bronzovou?

ANIMOVANÝ / KOMEDIE / VELKÁ BRITÁNIE / 2016 / 88 MIN / CZ DABING

SO 30.6. 21:30 **JÁ PADOUCH 3** 90Kč
 Bývalý padouch Gru má problém. Mezi prsty si nechal utéct aktuálně nejhledanější zločina na světě, a tak ho vyhodil z práce v Antipadouské lize. Jeho mimoni jsou navíc čím dál nespokojenější s tím, že už pániček není zlý. Nejmladší dcera Agnes touží po svém jednorozci, který bude neuvěřitelně hebošský. A do toho všeho se Gru dozví, že má dvoje, který je mu k nerozeznání podobný. Až na ty vlasy.

ANIMOVANÝ / MODERNÍ / USA / 2017 / 90 MIN / CZ DABING

ST 4.7. 21:30 **VRAŽDA V ORIENT EXPRESU** 90Kč
 To, co začíná jako luxusní jízda vlakem z Istanbulu do Londýna, se rychle promění v jeden z nejnepřívětivějších a nejzáhadnějších detektivních příběhů, jaký byl kdy vyprávěn. Předloha Agathy Christie popisuje osudy třinácti pasažérů uvízných v přeplněném vlaku Orient expresu kdesi ve sněhových závějích na Balkáně. V okamžiku, kdy ve vlaku dojde k záhadné vraždě amerického obchodníka, každý z nich se stává podezřelým. Ve vlaku našťáště nechybí jeden neobyčejný Belgicán s velkým knírem a dokonale pracujícími šedými mozgovými buňkami Hercule Poirot.

KRIMI / DRAMA / MYSTERIÓZNÍ / USA / 2017 / 114 MIN / CZ DABING / MLÁDEŽ PŘÍSTUPNO OD 12 LET

ČT 5.7. 21:30 **BARRY SEAL: NEBESKÝ GAUNER** 90Kč
 Barry Seal se zoufale nudí, a tak se vrhne po hlavě do dobrodružství, které bylo natolik šílené, že ho musel napsat sám život. Režisér úspěšného sci-fi Na hraně zřítka Doug Liman se znovu spojí s Tomem Cruiseem a natočí příběh podle skutečné události, jenž je jedním slovem neskutečný.

KRIMI / THRILLER / ŽIVOTOPISNÝ / USA / 2017 / 114 MIN / CZ DABING

PÁ 6.7. 21:30 **MAXINOŽKA** 90Kč
 Náctiletý outsider Adam se vydává na dobrodružnou cestu, aby odhalil záhadu svého dávno ztraceného tatínka, jen aby zjistil, že to není nikdo jiný než legendární Lesní muž!

ANIMOVANÝ / FRANCIE / BELGIE / 2017 / 91 MIN / CZ DABING

SO 7.7. 21:30 **CO JSME KOMU UDĚLALI** 90Kč
 Na životě je krásná, že se v něm nedá nic předem naplánovat. Například Verneulovi si byli jisti tím, že se jejich čtyři nádherné inteligentní dcery provdají za výjimečné muže. A výsledek? Tím je kouzelná francouzská komedie.

KOMEDIE / FRANCIE / 2016 / 97 MIN / CZ DABING / MLÁDEŽ PŘÍSTUPNO OD 12 LET

ST 11.7. 21:30 **HASTRMAN** 90Kč
 Příběh jedné lásky, jedné vášně a jedné krajiny ve filmu Čestmíra Kopeckého a Ondřeje Havely. Romantický a zároveň ironický příběh hastrmana alias barona de Caus (Karel Dobrý), jehož láska k venkovské dívce Katynce (Simona Zmrzla) naplňuje netušeným štěstím i stravující vášní.

ROMANTICKÝ / THRILLER / ČESKO / 2016 / 100 MIN / ČESKY / MLÁDEŽ PŘÍSTUPNO OD 12 LET

PÁ 13.7. 21:30 **ČERTOVINY** 90Kč
 Stalo se jednou, že se v pekle uklízelo. Čerti se jen hemžili, ale protože si k práci neuměli šikovně zajít, navzájem si překáželi a klopýtali jeden přes druhého. Toho zmatku využili dva mladí čerti. A pak se to stalo. Jeden zakopl, padl na druhého a oba poválili kotel s hříšnou duší. Toho využila hříšná duše.

POHÁDKA / ČESKO / 2017 / 101 MIN / ČESKY

SO 14.7. 21:30 **KINGSMAN - ZLATÝ KRUH** 90Kč
 S tajnými agenty ještě tajnější organizace Kingsman jsme se rozloučili v poněkud rozpačité situaci. Sice na poslední chvíli zachránili svět s většinou jeho obyvatel, ale sami na tom nebyli zrovna nejlepší. A nyní čeká zbylí hrdinové nové výzvě. Jejich tajnou centrálu totiž zrežli kdosi s pořádným arzenálem a celý svět se stává rukojmím dalšího šíleného padoucha. Jak jinak, že?

AKČNÍ / KOMEDIE / USA / VELKÁ BRITÁNIE / 2017 / 141 MIN / CZ DABING

ST 18.7. 21:30 **CESTA ZA KRÁLEM TROLLŮ** 90Kč
 Že jsou trollové jen malé roztomilé bytůstky? Ani nápad! Král trollů je zlověstný a hrozný obr z hor, který dříve ve své jeskyni a čeká na to, až se některá z princezen do svých osmnáctých narozenin nestihne provdat, aby j mohla lapit a sníst.

MODERNÍ / FANTASY / POHÁDKA / NORSKO / 2017 / 104 MIN / CZ DABING

PÁ 20.7. 21:30 **FAKJŮ PANE UČITELI 3** 90Kč
 Samozvaný učitel Zeki Müller je zpět. Silnější než dříve, piný odhodláni a touhy dostat ze svých studentů v čele s Chantal to nejlepší, co v nich ještě zbývá. Ale už toho v nich moc na vyždímání není. Úspěje při zachráně školy a jejich chovanců?

KOMEDIE / NĚMECKO / 2017 / 120 MIN / CZ DABING

SO 21.7. 21:30 **COCO** 90Kč
 Navzdory prázvláštnímu rodinnému zákazu muziky se Miguel touží stát uznávaným hudebníkem jako je jeho idol, Ernesto de la Cruz. V touze dokázat svůj talent se Miguel souhra neuvěřitelných okolností ocitne v překrásné a barevné říši mrtvých. Tam potká okouzujícího šejdife Hectora a společně se vypraví na strhující cestu odhalit skutečný příběh Miguelovy rodiny.

ANIMOVANÝ / HUDEBNÍ / KOMEDIE / USA / 2017 / 105 MIN / CZ DABING

ST 25.7. 21:30 **PŘÁNÍ K MÁNI** 90Kč
 Teenager Albert je zoufale a naprosto jednostranně zamilovaný do sestry svého nejlepšího kamaráda Emany. Jenže Johana, jež si říká Zoán a touží studovat na francouzské Sorbonně, o něj vůbec nestojí. Alberta tedy čeká boj o srdce vysněné dívky, do toho musí čelit nečekané rozmlúce svých rodičů, kteří jsou kouzelníky v místním varieté, a pak se to stane: Za dobrý skutek si může říct jedno přání, které mu slibí splnit kouzelný oádeček.

KOMEDIE / MODERNÍ / FANTASY / ČESKO / 2017 / 105 MIN / ČESKY

PÁ 27.7. 21:30 **BALERÍNA** 90Kč
 Film vypráví příběh Félicie, mladé osmělé dívky, jejíž největší vášní je tanec. S pomocí svého nejlepšího přítele Victora se jí podaří uprchnout ze skotčince a vydat se na dlouhou cestu do Paříže, kde na ni čeká mnoho nelehkých úkolů a zajímavých setkání. Balerína je zábavný a dojemný film o přátelství, sebedůvěře a rodinných poutech.

ANIMOVANÝ / MUZIKÁL / KOMEDIE / FRANCIE / KANADA / 2016 / 89 MIN / CZ DABING

SPONZOŘI A REKLAMNÍ PARTNEŘI KINA:



ZMĚNA PROGRAMU VYHAZENÁ

Více informací na: www.bohanka.org, www.facebook.com/LKBohanka